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Requer informacao sobre a falta 
de infraestrutura, manutencao, 
conservacao e limpeza dos 
imoveis pOblicos no Distrito de 
Sapezal. 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

0 Vereador que este subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, R E Q U E R  a Excelentissima Prefeita Municipal, Sra. Almira Ribas Cairns 
as seguintes informacees quanto a falta de infraestrutura, manutencao, conservacao 
e lirnpeza dos imoveis pt:iblicos no Distrito de Sapezal: 

1-) Ha recursos disponiveis e suficientes para realizar a recuperacao dos bens 
imbveis,pracas e logradouros publicos no distrito de Sapezal? Se nao, a atual 
Administracao tern buscado convenios e recursos junto aos Governos Estadual e 
Federal para essa finalidade? 

2-) 0 municipio dispae de maquinarios, equipamentos e mao de obra para realizar 
os servicos pt:Iblico de limpeza e manejo de residuos solidos nas estradas rurais, 
vias urbanas, bens imoveis e pracas publicas, terrenos baldios e campos esportivos 
no distrito de Sapezal? Em caso afirmativo, porque tais servicos nao estao sendo 
bem realizados? 

3-) Considerando as propostas de governo da atual Administracao relativas ao 
esporte e lazer, existem estudos de viabilidade para instalacao de academia especial 
para a terceira idade e academia ao ar livre'no distrito de Sapezal? Quais condicbes 
necessarias para a execucao? 

4-) Existe proposta para viabilizar a reforma do campo de futebol em Sapezal, 
incluindo a instalacao de vestiarios e alambrado? 

JUSTIFICATIVA 

Paira sobre os moradores ,  do Distrito de Sapezal o estigma de 
que forma excluidos das prioridade e dos interesses do Municipio, -relatando a 
sensacao de descaso e abandono nas dtimas gestoes. 

E importante que a atual gestao se preocupe em colocas fim 
nesse dilema, adotando politicas publicas e conjuntos de iniciativa que visam 
valorizar os moradores de Sapezal. 
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0 Distrito de Sapezal e urn dos destinos de visitantes, possuindo 
atrativos que visam estimular o potencial turistico, alem fazer parte da mem6ria 
cultural e historica de nossa Estancia. 

Manter regulaS os servigos de limpeza pUblica, remogao de 
resi_duos solidos e corte de gramas, enfim afastando eventuais riscos a saCide 
pUblica e preservando o local limpo para os moradores e visitantes. 

A atual Administragao em suas propostas de governo relativo ao 
esporte e lazer, menciona a instalagao de academias ao ar livre em diversos pontos 
da cidade e por essa razao e necessario incluir o distrito de Sapezal dentre esses 
diversos pontos. 

Adotar medidas que visam estimular as praticas esportivas e 
oferecer condigOes de lazer e entretenimento para os moradores de Sapezal. 

A instalagao de academia ao ar livre e reformas dos campos 
esportivos é uma reivindicagao antiga dos moradores de Sapezal, que estao 
esperangosos por novos rumos corn a atual adminiStragao. 

Assim, necessario obter as informagoes anteriormente 
\mencionadas, para que possamos sanar os problemas. 

Palacio Legislativ 	 de, 27 de junho de 2017. 
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